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KS Korona 1919 RadwanSport Kraków
vítězem turnaje U13
Osmý turnaj kategorie U13 se odehrál v polském městě
Krakow. A domácí tým svou tvrz uhájil a získal zlaté
medaile. I když to bylo o pouhý jeden jediný bod, ale o
tom více v článku.

V prvním utkání dne, které se odehrálo v zasněženém Krakowě vyzval na souboj domácí tým KS Korona 1919
RadwanSport Kraków rakouského soupeře BBLZ - Reach the Top. První čtvrtina byla poněkud "zamrzlá" jak
jinak nazvat skóre 8:6 pro domácí tým, následně se lépe rozehřál Krakow, který získal do poloviny utkání
dvouciferné vedení. Následně náskok ještě navýšil a pohodlně vyhrál. I v druhém utkání opět nastoupil
netradičně domácí tým, jelikož tým z Opole měl problémy s dopravou na místo utkání. Domácí tým tedy
ochotně pomohl, což se mu následně málem v souboji se slovenským týmem MBA Prievidza vymstilo. Čerstvý
slovenský soupeř domácím pořádně zatápěl a únava Krakowa se ještě více kumulovala. Nakonec však domácí
tým vydřel v koncovce čtvrté čtvrtiny nejtěsnější možnou výhru o jediný bod a měl z ní neskutečnou radost.
Nutno i zmínit, že Prievidza měla k dispozici poslední střelu, která se neujala. V odpoledním programu polský
tým AK Stal Ostrów Wielkopolski sehrál vyrovnané ukání s rakouskou akademií BBLZ, který má své sídlo v
městečku Klosterneuburg nedaleko Vídně, jehož dominatou je Klosterneuburské opatství, které při příjezdu od
Vídně nemůžete minout. Po celou dobu utkání se vedení přelévalo ze strany na stranu a na konci utkání měl
díky čtyřbodovému náskoku lepší náladu polský tým. Nutno dodat, že rakouský tým dorazil na turnaj pouze s
omezenou rotací hráčů, díky zdravotním komplikacím. Holt "rýmička" je pro muže málem smrtelná nemoc.
Poslední utkání dne přineslo také velké drama, moc se nestává, když ubráníte soupeře na třičetidevíti bodech,
že toto utkání prohrajete. Toto se povedlo "Sršňům", jelikož vstřelili pouhých třicetsedm bodů, asi jim mrazivý
Krakow tolik nevyhovoval a lépe by jim bylo v hnízdě :-). 

Celý sobotní program se odehrál v poklidném režimu a favorité potvrzují své pozice. 

V neděli nejprve Sršni porážejí BBLZ, ale ještě nemají jistotu medaile. Musí počkat na výsledek utkání
týmů Ostrówa proti Prievidzi. Kdyby vyhrál polský tým, odsunulo by to Sršně mimo medailové pozice. To se
však nestalo Prievidza tak potvrzuje zisk stříbrných medailí. Písek se tak na cestě domů může radovat z
bronzu. V posledním utkání turnaje si domácí tým v poklidu poradil s Opolí a potvrdit tak zisk zlatých medailí. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          KS Korona 1919 RadwanSport Kraków (Polsko)

2.          MBA Prievidza (Slovensko)

3.          Sršni Photomate Písek (Česká republika)

4.          AK Stal Ostrów Wielkopolski (Polsko)

5.          BBLZ - Reach the Top (Rakousko)

6.          UKS MOS Opole (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

https://www.ceybl.eu/cs/novinky/7
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MVP:

    Miłosz Fiedorowicz (KS Korona 1919 RadwanSport Kraków)

 

All-star team:

     Peter Ondro (MBA Prievidza)

     Vojtěch Novák (Sršni Photomate Písek)

     Samuel Fras (AK Stal Ostrów Wielkopolski )

     Julijan Szagmosten (BBLZ - Reach the Top)

     Mikołaj Sawicki (UKS MOS Opole)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Julijan Szagmosten (BBLZ - Reach the Top) - 89 bodů (17,8 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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